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Materiat zrédtowy do zadan 11 2.
Na wykresie przedstawiono zmiany w bilansie energetycznym swiata w latach 1850-2010 oraz
prognoze zmian do 2035 .
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Zadanie 1.

Podaj tendencje zmian udzialu wegla w bilansie energetycznym $wiata w latach 1850-2010.

Zadanie 2.

Wymieni dwie przyczyny zmian udzialu wegla w bilansie energetycznym $wiata w latach
1910-2010.



Zadanie 3.

W kwietniu 2014 r. premier Donald Tusk przekonywat przywdédcéw panstw nalezacych do Unii
Europejskiej o koniecznosci utworzenia Unii Energetycznej w Europie.

Ocen prawdziwos$¢ kazdej informacji. Wpisz znak X w odpowiednie komorki tabeli.
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Nr Informacija ' Prawda | Falsz
'''''' 1 Spotkania odbg’rvngié w kontekscie kryzyglr_uzwpo\itycznego L gospodé;(ﬂ:zego -
- ina Ukrainie. e -
2. | Rosja wstrzymata eksport ropy i gazu do panstw Europy Srodkowej i Zachodnigj.
3 Polska choe lepiej WyLﬁcﬂ)'Fzys‘[aé wiasne z’rédinaut”energii, w tym wegiel kamienny
| |igaziupkowy. -

Materiat zrédtowy do zadan 4 1 5.

Na wykresie przedstawiono zasoby i wydobycie siarki rodzimej w Polsce w latach 1989-2009.
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Zadanie 4.

Podaj dwie przyczyny zmiany wielko$ci wydobycia siarki rodzimej w Polsce w podanym
okresie.




Zadanie 5.

Przedstaw dwie konsekwencje zmiany wydobycia siarki po 1989 r. dla stanu $rodowiska
przyrodniczego w regionie jej eksploatacji.

Zadanie 6.

Dobierz do kazdego typu ladunku najbardziej odpowiedni §rodek transportu. Uwzglednij
wady i zalety poszczegolnych rodzajéw transportu.

A. Wegiel z kopalni w Belchatowie do 1. Kolej.

pobliskiej elektrowni. 2. Samolot.
B. Swieze tulipany z Holandii do Polski. 3. Tadmociag,.
C. Gaz z pétwyspu Jamat do Polski. 4. Samochéd.
D. Wegiel z GOP-u do portéw Tréjmiasta. 5. Rurociag.
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